00°'20Z ¥80 G 00°000 §2 00'80Z 650 S ‘wazey

00'00Z 0€0 | 00'0 00'00Z 0£0 L Aanmyny ibmAsur femopkziowes ejp nazpng z emojoiwpod elbejoq 08tz

00°00Z 0€0 | 00'0 00'00Z 0£0 L 1EoIqIg 91126

00°889 001} | 00'000 52 00'889 G0 L Aanyny thmisut lemopeziowes ejp njazpng z emojoiwpod eforjoq 08¥z

00'889 001 | 00'000 52 00'889 G0 | nizs 1 Aanyny equan £1126

00°888 0€L 2 00°000 52 00'888 S0L Z oBamopoieu emjo1zpaizp eUOIYDO | BINYINY 126

00'000 Ot 000 00000 0% Keimso nweshs pysoupa| feuzaigndaiu ejp njazpng z emojoiwpod efoejoq oSz

00'000 0% 000 00'000 0% obaujoyzsezod BIUBMOYOAM IMOJE|d L0vS8

00'000 082 00'0 00'000 082 femso nwaisks ppsoupal lsuzoigndaiu ejp njazpnq z emojoiwped efoejog ovsz

00'000 082 00'0 00'000 082 e)931Zp nfomzol eiuebewodsm ausazopy 0S8

00°000 02Z¢ 00‘0 00°000 02Z¢ ezomemoyoAm exaido eulfoeynpg S8
y i . yoAuzongnd mosueury

00'0ze €9 000 00°0ce €5 eJopfas op yohuezoezelu yajsoupal e|p njazpnq z emojojwpod eloejoq o8se

00°'02¢€ €5 000 00'0Z€ €5 yohume.dsouradaiu qoso euzosjods | emopomez efoejiqeyey L1EG8

00°0Z¢ €5 00‘0 00°02€ €5 fauzaajods pyfyijod aisesjez m ejuepez ae}sozoy £68

00°000 0¥ | 00'0 00'000 0% L Reimso nwaisAs pisoupal leuzoygndaiu ejp njazpng z emojoiwpod efbejoq ovse

00000 0t | 000 00'000 0¥ | amopomez Ajoxzg 0£108

00000 0L} L 00°0 00'000 0L} L Reimso nwaeisks pjysoups| fauzoygndaiu ejp njazpng z emojoiwpod efoejoq ovse

00'000 04 1 000 00'000 041 L aokojezsyoupbo esor 0Z108

00'000 08S T 00°0 00000 08S Z aluemoyafim | ejeIMSO Log

aluejwz ogd euelwz Buelwz pszid 9sa4] Jeibeied feizpzoy reizq

MAO0Y £10Z M OOIIMSMONVHOIIIO NLYIMOd NL3ZANEG Z HOAMOLOINAOC IFOV.LOA JINYId M ANVINZ

MX0J £10Z BOMIZ0 92 Blup Z 0Baiismoueyaaid njemod Apey £10Z/2€)  /SZ/A IN AlBMYSN Op G Ju yiuzoklez




